

讀者來函。

農曆過年後，收到了 103 期的《源》雜誌，由封面設計及更多與生活有關的文章內容來看，似乎有些許的不一樣。但發現台灣美好人、事、物的編輯精神，一直是我喜歡閱讀這本雜誌的原因。103 期介紹李真大師的文章，令我感動。因為文化的多元性與包容力，讓台灣孕育出許多傑出的藝術家，讓台灣的名字在國際社會中不斷發光發熱。希望源雜誌繼續報導台灣的故事，讓更多人看見台灣。

屏東市 何小姐



徵稿

【歡迎來稿】

- ◎ 請附真實姓名、身分證字號、戶籍地址（含區、里、鄰）、聯絡地址及電話、傳真，發表時可用筆名。來稿文約兩千字，請用稿紙書寫，最好用電腦謄打列印並附電子檔，或用e-mail傳寄，照片/圖片可用高檔光碟。
- ◎ 凡所提供文字內容、照片、圖形、須皆無著作權爭議，文責由作者自負。
- ◎ 來稿請搭配相關圖片，並請寫圖說，圖片用完退還。
- ◎ 因發行量有限，為便利大眾閱讀，刊登於《源》之文圖將免費提供網路轉載，經轉載之文章，不另支付稿酬，不願被轉載者請註明。

【感謝您的厚愛】

- ◎ 《源》每期分送各公私立圖書館，請就近參閱。個人可親向附近台電所屬機構，或附回郵信封向台灣綜合研究院《源》雜誌編輯部索取，送完為止。
- ◎ 歡迎各社區、團體、醫療機構等之圖書室來信索閱，自次期起寄贈。
- ◎ 讀者來函請寄台灣綜合研究院《源》雜誌編輯部收。歡迎網路轉載《源》文章，請先與我們聯絡。
- ◎ 想看更多《源》文章，請上《源》網站<http://www.tri.org.tw/per/yuan.html> 台電員工可上台電內部網站觀看。
- ◎ 歡迎與本刊物交換刊物。

臺馬航線生力軍 觀光返鄉更便利

中央出資**14億**，**國人自造**的第一艘大型客貨輪「**臺馬之星**」已於103年3月3日於高雄舉行下水典禮，未來開航後，臺馬航線將邁入新紀元！



返鄉
便利

促進
觀光

地方
繁榮



行政院
Executive Yuan

資料來源：連江縣政府 政策廣告 歡迎轉貼